

"ГАЗМАШ", ВОТКИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Удмуртская Республика

Телефон (34145) 5-44-75

ИНН 7709014944

ОГРН 1027700008390

ОКПО 98796290

OKATO 94410000000

Расшифровка Воткинск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

K	од ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	29	Группа	Производство машин и оборудования
	29.21	Основной	Производство печей и печных горелок

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГАЗМАШ", ВОТКИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А71-8424/2012 от 14.06.2012

Истец

Суд	АС Удмуртской Республики			
Истец	ОАО "Газмаш" Воткинский филиал			
Ответчик	ООО "Легион плюс"			
Дело № А71-8423/2012 от 14.06.2012				
Суд	АС Удмуртской Республики			
Истец	ОАО "Газмаш" Воткинский филиал			
Ответчик	Овчинников Иван Владимирович			
Дело № А71-12161/2009 от 19.08.2009				
Суд	АС Удмуртской Республики			

ОАО "Газмаш" Воткинский филиал

Государственные контракты

Контракт № 23/1-276-12 опубликован 19.04.2012

3418498.2 RUB			
Открытый аукцион в электронной форме			
01.12.2012			
Финансирование			
Российская Федерация			
федеральный бюджет			
2930122			
Электроплиты кухонные бытовые			

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГАЗМАШ", ВОТКИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГАЗМАШ", ВОТКИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 08.07.2002. Компания "ГАЗМАШ", ВОТКИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 427432, УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКА, Г ВОТКИНСК, УЛ ЮБИЛЕЙНАЯ, 2-Б и специализируется на Производство печей и печных горелок. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7709014944, ОГРН 1027700008390, ОКПО 98796290.